
Черговий позов незаконних власників церковної землі

Інформація з будівництва станом на 1 березня 2013 року.

  

Люди, які не мають духовного осередку, не мають храму, до якого вони можуть прийти,
втрачають ту рушійну силу, яка направляє їх у бік праведного життя та добрих вчинків.
Колись радянські атеїсти зруйнували Свято-Миколаївський храм у містечку Ружин, що на
Житомирщині, а атеїсти сьогоднішні заважають його відновити. Та завжди знайдуться ті,
кому доля святого місця не байдужа.

      

Православна община смт Ружин й усієї України вважає за свій обов'язок відновити
історичну справедливість перед Богом, нашими дідами і нашими нащадками. Починаючи з
двотисячних років, ініціативна група Парафії Св. Покрови Пресвятої Богородиці УПЦ
Київського Патріархату вела роботу щодо виділення земельної ділянки на місці, де був
колись розташований Свято-Миколаївський храм, з метою його відновлення.

  

Згідно з документами, між Ружинською селищною радою та Ружинським кооперативним
ринком діяла угода про оренду земельної ділянки розміром 0,10 га, термін якої сплив. За
рішенням II сесії VI скликання Ружинської селищної ради від 23 листопада 2010 року ця
територія була повернута Парафії Св. Покрови Пресвятої Богородиці Української
Православної Церкви Київського Патріархату з метою будівництва на ній
Свято-Миколаївського храму.

  

Дирекція ринку ніяк не може змиритися з тією обставиною, що рішення про те, як саме
використовувати громадську власність (у тому числі й землю), приймає саме громада, а
не ринок і покровителі райспоживспілки в Житомирі.

  

Проте комерційні інтереси не можуть стати на заваді відновленню історичної
справедливості. Як і мало бути, позов власників ринку, у якому йшлося про автоматичне
продовження оренди, Господарський суд Житомирської області рішенням від 7 квітня
2011 року не задовольнив.

  

Чергове рішення Ружинської селищної ради від 22.06.12 р. затвердило проект
землеустрою земельної ділянки площею 0,10 га в смт Ружин, вул. Набережна, 10 для

 1 / 2



Черговий позов незаконних власників церковної землі

будівництва церкви на 100 місць.

  

На даний момент Парафія Св. Покрови Пресвятої Богородиці УПЦ Київського
Патріархату є законним користувачем земельної ділянки, відповідно до Акту на право
постійного користування земельною ділянкою ЯЯ № 070879 від 6 серпня 2012 року.

  

Але, незважаючи на це, керівництво Ружинського кооперативного ринку всілякими
методами протидіяло і протидіє процесу відновлення історичної справедливості,
продовжуючи звертатися до суду з новими позовами, нехтуючи не тільки законодавчими
рішеннями, а й нормами моралі. Так, зокрема, у судовому засіданні 25.10.2012 р.
представник позивача (директорка ринку Пащенко Н.В.) відкрито виражала релігійну
нетерпимість як до Парафії, так і до всієї церкви та віруючих людей у цілому.

  

23 січня 2013 року відбулося засідання Рівненського апеляційного господарського суду.
Розгляд справи відкладено до 27 лютого 2013 року. Ну що, чекатимемо на рішення суду.
Хотілося б уточнити, що відповідно до ст. 105 Господарського процесуального кодексу
постанова апеляційної інстанції набирає силу з дня її прийняття.

  

Після прийняття постанови апеляційного суду Парафія Св. Покрови Пресвятої
Богородиці УПЦ КП буде звертатися до правоохоронних, контролюючих органів і суду з
метою захисту своїх прав як належного землекористувача та зобов'язання звільнити
територію примусово.

  

  

Павло Шубенко,
юрист
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